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Tema.
[IpoCTI Ta cKnaaHi BiACOTKW



NnaH

1. HapolleHHsa 3a npocTuMK Ta CKNagHUMun
BIOCOTKaAMMW.

2. [ncKkoHTyBaHHSA 3a NPOCTUMM Ta CKNagHUMU
BIOCOTKaAMMW.



PopMynun HapoLUeHHS
3a NPOCTUMM CTaBKaMM:
1) 3aeanbHuu crocib

S=P(1+ni)

2) L[na KopomKkomepmMiHO8UX Mo3U4OK

SzP(l | g-i)
K

g — KINbKICTb AHIB KOPUCTYBaAHHA rpoLunma
K — KinbKicTb OHIB y poui (ba3a)




OCHOBHi cnocobu po3paxyHKy

- TOYHI BIACOTKKM (aHrn. npaktuka) 365/365
Em
365
- KomepuinHi BiacoTku (dp. npakT.) 365/360
E m
360
- 3BMYauHi BIACOTKM (HiM. npakT.) 360/360

E
360




I'IOPFID,KOBI HOMEPI/I D,HIB y POLI,I




[Ipuknaa. No3uka y po3mipi 10 000 rpH., BuaaHa 3 7.03

no 5.10 (pik He BucokocHun) nig 18 % npocTux pivHUX.

AKy cymy NOBUHEH BUMNATUTU OOPXHWUK 3a PISHUMMU
cnocobamu po3paxyHKy?

1) 365/365:S :ﬂpﬁp()(l 27866 -O,lSj =11045,48 (

365

2) 365/360: S :frpﬁpo(l +%-0,18j =11060 (

3) 360/360:  5.10

-7.03 .=7-30-2=208 (mHiB).
.07

208
S =1paPo| 1+=——-0,18 | =11040
pvO| 1+ 200-0.15 | 11040



PopMynun HapoLLUeHHS
3a CKnagHMMU CTaBKaMMU:

1) 3aeanbHuu crocib
S=P(1+i)";
2) 3miwaHuu criocib
S=P(1+i)?-(1+b-i),
n=a+b — cMpPOK NO3uKU;

a — uine 4ucrio pokis,

b — Opoboea yacmuHa POKy.



Popmyna HapoLweHHSA 3a HOMIHaNIbHOIO
CTaBKOIO BIOCOTKIB J:

/1 | j\m'n
. M

N — KINbKICTb POKIB,
m — KINbKICTb HapaxyBaHb Ha pIK

S=P




[lpuknag. Aka cyma bopry byaoe 4yepes 25 micsuis,
SKLWO Woro nodaTtkoBa BenuumHa 9S00 TUC.TPH.,
npoueHTn  cknagHi, ctaBka 20%  piyvHUX,

HapaxyBaHHSA LWoKBapTalrbHe?
25

22 4
iju _750840.17 rpH

[lpuknag. PospaxyunTte, sika cyma Oyde Ha paxyHKYy,
akwo BHecok 10000 rpH. noknageHun Ha 2,5 pokiB nig
15 % pivHKNX. BigcoTku cknagHi | HapaxoBYOTbLCA:

1) pa3 y pik; 2) pa3 y niBpiyyg; 3) LWOMICAYHO.

S = SOOOOO(I +



[MopiBHAHHA MeTOoAIB HapOLeHHA BIACOTKIB:
MpocTi Ta CknaaHi

[TapameTpu Bknaay | Oa.BuM. | 3HauveHHSA

[loyaTkoBa cyma
BKNnaay [PH. 1 000

CtaBka % B PIK 20




BbanaHc Ha KiHeub nepioay

TepMiH, micaui

cKnagHi %

npocTi %
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BbanaHc Ha KiHeub nepioay

TepMiH, micaui

cKnagHi %

npocTi %
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BanaHc Ha KiHeub nepioay

TepMiH, pOKu

cKnagHi %

npocTi %
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BbanaHc Ha KiHeub nepioay

TepMiH, micaui cKnagHi % npocTi %
0 1 000,00 1 000,00
1 1 015,31 1 016,67
2 1 030,85 1033,33
3 1 046,64 1 050,00
4 1 062,66 1 066,67
5 1078,93 1 083,33
6 1 095,45 1 100,00
7 1112,22 1116,67
8 1129,24 1133,33
9 1146,53 1 150,00
10 1164,08 1166,67
11 1181,91 1183,33
12 1 200,00 1 200,00




BanaHc Ha KiHeub nepioay

TepMiH, poku cknapgHi % npocTi %
0 1 000,00 1 000,00
1 1 200,00 1 200,00
2 1 440,00 1 400,00
3 1 728,00 1 600,00
4 2 073,60 1 800,00
5 2 488,32 2 000,00
6 2 985,98 2 200,00
7 3 583,18 2 400,00
3 4 299,82 2 600,00
9 5159,78 2 800,00
10 6 191,74 3 000,00




MopiBHAHHA MeToAiB HAaPOLW,EeHHAI BiACOTKIB:
MpocTi Ta CKnagHi

1210,00 (AO pOKY) 1200,00
1200,00

1190,00
1180,00 1183,3 91
1170,00
1160,00
1150,00 1150,00
1140,00
1130,00 1133,33 41 129
1 ﬁg:gg : 116'6/7/r/1112 22
1100,00 0,02/

1 090,00 1095/45
1080,00 1083,33 %1 078,93
1070,00
1 060,00 1062.66
1050,00
1040,00 173
1030,00, ¢
1020,00

1010,00
1000,00

1166,67 41 164,08

114653
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MopiBHAHHA MmeToAiB HAPOLWEHHA BIACOTKIB:

MpocTi Ta CknaaHi
7000 p ﬂ.

6191,74
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[1MCKOHTYBaHHSA

MaTEMaATU4HE
ANCKOHTYBAHHA

l

DaHKIBCbKUW
00niK

l

CTaBKa
HapPOLLEHHS

OUNCKOHTHA
CTaBka




MamemamudyHe OUCKOHMYy8aHHS

)P =

S

(1+ ni)
2)P =

S

(1+1)"
3)P =

S
/1 | j\m‘n
. m)



baHKiecbke OUCKOHMYyBaHHS

1)P=S(1—n-d)
2y P=S(1-d)"
3)P=S(1 AN

. my



[lpuknan. MaTtemaTtnyiHe OWNCKOHTYBaHHSA
CKinbKM rpowien noTpibHO NOKMacTu Ha paxyHoK, Wob

otpumatn  4vepes 180 pgHiB 310000  rpH?
inp=16 0/0, K=365.

310000

14 180 -0,16

365

thr

~287328,59( )




[lpuknag. baHkKiBCbKe OVCKOHTYBaHH4A
Bekcenb BngaHun Ha 1 MnH rpH. BnacHuk Bekcens
o0riikyBaB Moro y OaHKy 3a 55 [OHIB OO TEPMiHY
noralleHHs 3a npoOCTOo ANCKOHTHOK cTaBKkok 20%.
BusHaunuTtn cymy, aKy oTpumMae BNaCHUK Bekcens Ta
CYMY, SIKYy OTpUMae 0aHK.

OTpumaHa BNaCHMKOM cymMa Ha [eHb O0niKy:

b= 1000000 - (1 2 -O,Zj =969444.44 ( )
360
[1NCKOHT:
D=S-P=

=1 000 000 - 969 444,44 = 30 555,56 (2pH)



[Mpuknan. Po3B'saiTb camMOCTINHO.

[lignpuemeub NPOrHo3ye MmandyTHIO BNacHy AiANbHICTb
| nomy HeobxigHa cyma 500 000 rpH. yepe3 3 pPoOKK
ana BOOCKOHANeHHA neBHUX BUAIB OISNIbHOCTI MNOro
bizHecy. [JonoMOXiTb MIAMPUEMLIO Y BU3HAYEHHI CyMMU,
SKYy cnig 3apa3 BHECTW 00 0aHKy 3a YMOBW, LLO PivHA
CTaBKa cCKnagHux BIiOcoTkiB 15% Ta HapaxyBaHHSA
BIOCOTKIB 3OIMCHIOETBLCA LLIOMICHYHO.



CraBka HapomieHns JINCKOHTYBaHHSA
Lnp S =P(1+ni) P= >
1+ ni
Ay S = P P=S(1—nd)
1 —nd
; S
Lckn - \71 —
S =P(1+ P =
(1+1) (1+i0)"
j nm LN\ I
S=P(1+ij ng/(prij
m m




